10.

11.

5. feladatsorozat

. Adja meg a Zg feletti f(x) = 23 +22% + 2 és g(v) = 2° +42 + 2 polinomok
szorzatat!
Adja meg Zz-ben a 2 és —2 elemeket!

Osszuk el maradékosan az R feletti 2° — 22* + 322 4+ 2 — 2 polinomot az
(R feletti)

(

(b) 17—1,

(c) z°+2,

(d) 25 =723 + 22 +5

a) ® +x+1,
c

polinomokkal!

Végezziik el a Zg gylirt feletti a(x) = 2® 4+ 22? — 3z + 2 polinomnak a
b(x) = 52 — 4 polinommal valé maradékos osztésat!

Keressiik meg a kovetkezd polinomok Gsszes gyokét C-ben:
b — a2t + 2,
zt + 22% + 322 + 22 + 2!
Hatérozzuk meg az
(a) o3 — 2% — 8z + 12
(b) 3 + 622 + 21z + 52
polinomok gyokeit a Cardano képlet segitségével!
Adjuk meg a kévetkez6 komplex polinomok gyoktényezds alakjét:
2 —x+ 1,
zt + 1,
" —1,
" + 1!

Mutassuk meg, hogy ha egy F test feletti legaldbb masodfoki polinom
irreducibilis, akkor a polinomnak nincs zérushelye F-ben!

Mutassuk meg, hogy ha egy F test feletti legfeljebb 3-adfokt polinomnak
nincs gyoke F-ben, akkor a polinom irreducibilis F felett!

Mutassuk meg, hogy az x® + 2% + 23 + 2 + 1 € Zy[x] polinomnak nincs

zérushelye Zs-ben, a polinom még sem irreducibilis Z, felett!

Mutassuk meg, hogy (x — a)* pontosan akkor osztéja a p(x) polinomnak,
ha pW)(a) =0, j =0,...,k— 1! (Itt pU) jelli a p(x) polinom j-dik
derivéltjét.)



